11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 10:13:00

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHHst Bpada: 29.12.2008 10:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69901/answer/69902




YBaxaemnid [luma! Hu B KoeM ciiydae He IBITAUTECh "YUCTUTDL" BAaTHEIMU Iajiouykamu. Bee

3TH CHMIITOMHI OyIyT YCTPaHEHEI IIOCTIe BHIIOMHEeHUSI 00pe3aHusi. MoxkeTe 06paTUTLCA K YPOJIOTY
cpouHo. Onepanus BHIIONIHSETCS B TeueHne 20 MUHYT, MpakTuYecku aMOynaTopHo. HanummmTe, roe
Brl KuBeTe, 4TOOHI 5T MOTJIa PpEKOMEeHIoBaTh BaM Bpada ¥ KIMHUKY. YIauH.



